

**ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЯСНЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ**

Заместителю главы
администрации по социальным
вопросам
И.В.Дорошенко

462781, г. Ясный, ул. Западная, 13
тел (факс): (35368) 2-12-94
e-mail: 56ouo46@mail.orb.ru
obrazovanyaotdel@vandex.ru

22.03.2021 №236

Отдел образования администрации Ясненский городской округ Оренбургской области информирует, что по состоянию на 01.03.2021 количество учащихся составляет 2666 человек. Все образовательные организации обеспечены квалифицированными кадрами, компетентными в вопросах предупреждения наркомании и других негативных явлений в образовательной среде. По данным направления работу осуществляют заместители директоров по воспитательной работе (5 человек), заместитель директора по гражданско-патриотическому воспитанию (1 человек), социальные педагоги (2 человека), педагоги-психологи (6 человек), педагоги организаторы (6 человек), а также классные руководители (133 человека).

Педагоги и психологи систематически участвуют в круглых столах, семинарах, а также онлайн-конференциях по основам антинаркотической профилактической работы.

Ежегодно специалисты филиала ГАУЗ «Оренбургский областной клинический наркологический диспансер» на базе образовательных учреждений проводят психологическое исследование и анкетирование на отношение к наркотикам по методике «Цветовых метафор» по выявлению лиц «группы риска», с выработкой рекомендаций по проведению профилактической работы с данной категорией несовершеннолетних.

Ежегодно в январе-феврале проводится акция «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». Согласно плану в рамках акции в 5-11 классах прошли беседы на тему «Нет пагубным привычкам!», посвященные пропаганде здорового образа жизни. Старшеклассниками были подготовлены интересные познавательные презентации о вреде наркомании. Учителя физкультуры провели беседы о том, как необходим спорт в жизни каждого человека, и какое пагубное влияние оказывает на организм подрастающего поколения наркотики, алкоголь и курение. МОБУ «СОШ № 3» и МБУ ДО «ДЮЦ» сняли видеоролик о вреде наркотиков.

02.03.2020 года волонтеры МОБУ «СОШ № 3» провели в 9-х классах акцию «Скажи наркотикам «Нет!», посвященную Международному Дню борьбы с наркобизнесом и наркомафией.

18 марта 2020 г проведен круглый стол на тему «Современные подходы пропаганды здорового образа жизни. Ранняя профилактика употребления психоактивных веществ и заражения ВИЧ-инфекцией».

Во всех образовательных организациях была проведена онлайн «Супер-зарядка» в рамках Недели здоровья.

С 15 по 30 июня 2020 года дистанционно проведено 32 мероприятия в рамках антинаркотического месячника.

В антинаркотической акции приняли участие 1735 обучающихся, 1170 родителей. Проведена консультация для 137 родителей и 398 обучающихся. Информация о проведении месячника размещена на сайтах образовательных организаций.

Ежегодно проводятся мероприятия в рамках Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью».

В школах вопросами профилактики курения, наркомании, алкоголизма, токсикомании охватываются все категории учащихся в соответствии с возрастом, организуются мероприятия, направленные на профилактику наркомании с целью активизации антинаркотической пропаганды и популяризации здорового образа жизни, в том числе проведение спортивных, просветительских мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни.

Среди обучающихся 7-11 классов проведено социально-психологическое тестирование на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, в котором приняли участие 772 человека. Проведен профилактический медицинский осмотр (группы риска).

С 12 по 25 октября 2020 г. проведен областной месячник по профилактике алкоголизма, токсикомании, наркомании и табакокурения среди детей и подростков под девизом «Оренбургье - территория здоровья!».

20 октября 2020 года проведен муниципальный онлайн-семинар совместно со специалистом филиала ГАУЗ «Оренбургского областного клинического наркологического диспансера» психиатром-наркологом Кочкиной Валентиной Игоревной. В семинаре приняли участие заместители директоров по воспитательной работе, педагоги-психологи, социальные педагоги, классные руководители. В рамках семинара обсуждались вопросы по профилактике наркомании и токсикомании, последствиях и мерах профилактики сниффинга.

На базе МБУ ДО «ДЮОЦ» функционирует детская и молодежная организация «Новое поколение», которая курирует работу детских общественных организаций 7 школ. Участники организации совместно с

волонтерами ежегодно проводят акцию «Мы против наркотиков», участвуют в психологических тренингах и играх.

Психологи совместно с педагогами учреждения работают в едином направлении по пропаганде здорового образа жизни и формированию позитивного образа будущего молодого поколения.

Руководитель отдела образования



М.С. Титова

исп. Багинец М.Н.
8(35368)21055